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ATA DA 6ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE 
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2025, REALIZADA EM 10/12/2025. 
 

 
Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco (10/12/2025), às 19h (dezenove 
horas), na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB-GO, com transmissão simultânea 
pelo aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 6ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de 
Regularização Fundiária da Ordem dos Advogados do Brasil, no exercício de 2025, sob a 
Presidência do Dr. Mauro Zica Neto. Estiveram presentes e justificaram a ausência os membros: 
conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – 
Verificada a existência de quórum, o Ilustre Presidente da Comissão declarou aberta a reunião. 2. 
LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: nenhuma. 3. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Reunião Ordinária – Tema: Atuação 
Cartorária na Regularização Fundiária. Convidado: Milton Alves da Silveira Junior. O 
Presidente registrou a importância do tema para o aprimoramento das práticas de REURB e 
passou a palavra ao convidado, que realizou exposição acerca dos procedimentos cartorários 
aplicáveis à regularização fundiária, destacando fluxos internos dos cartórios, principais 
exigências documentais, desafios na interpretação normativa, entraves recorrentes enfrentados 
pelos advogados e sugestões de alinhamento técnico para maior celeridade nos registros e 
averbações. Após sua apresentação, foram respondidos questionamentos dos membros e 
registradas contribuições pertinentes ao tema. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Expedientes: nenhum. 
4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: 
nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 
Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Foram feitas breves 
considerações sobre a relevância do tema apresentado, bem como sugestões de pautas para 
reuniões futuras visando o fortalecimento das atividades da Comissão. 6. ENCERRAMENTO. O 
Presidente da Comissão Especial de Regularização Fundiária, Dr. Mauro Zica Neto, declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dr. Cassius Cley da Costa de Jesus, 
Secretário-Geral da CERF da OAB/GO, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelo Presidente da Comissão. 
 
 
 

Mauro Zica Neto  
Presidente da Comissão Especial de Regularização Fundiária 
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Cassius Cley da Costa de Jesus 
Secretário-Geral da Comissão Especial de Regularização Fundiária 
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